

淮北日报

HuaiBei Daily

2021年9月2日 星期四
农历辛丑年七月廿六
总第11305期 今日8版



中共淮北市委主管主办 淮北日报社出版
国内统一连续出版物号: CN 34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 丁京 邮箱: zhbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平

股票代码 603589

口子窖 初夏珍储 仲秋珍储
| 超长发酵 更香更醇 |



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调 信念坚定对党忠诚实事求是担当作为 努力成为可堪大用能担重任的栋梁之才

新华社北京9月1日电 2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班9月1日上午在中央党校开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上发表重要讲话强调,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于

作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民期望和重托。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,中国共产党成立一百年来,始终是有崇高理想和坚定信念的党。这个理想信念,就是马

克思主义信仰、共产主义远大理想、中国特色社会主义共同理想。理想信念是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂,也是保持党的团结统一的思想基础。党员干部有了坚定理想信念,才能经得住各种考验,走得稳、走得远;没有理想信念,或者理想信念不坚定,就经不起风吹浪打,关键时刻就会私心杂念丛生,甚至临阵脱逃。形成坚定理想信念,既

不是一蹴而就的,也不是一劳永逸的,而是要在斗争实践中不断砥砺、经受考验。年轻干部要牢记,坚定理想信念是终身课题,需要常修常炼,要信一辈子、守一辈子。

习近平指出,理想信念坚定和对党忠诚是紧密联系的。理想信念坚定才能对党忠诚,对党忠诚是对理想信念坚定的最好诠释。检验党员干部是不是对党忠诚,在革命年代

就要看能不能为党和人民事业冲锋陷阵、舍生忘死,在和平时期也有明确的检验标准。比如,能不能坚持党的领导,坚决维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;能不能坚决贯彻执行党的理论和路线方针政策,不折不扣把党中央决策部署落到实处;能不能严守党的政治纪律和政治规矩,做政治上的

明白人、老实人;能不能坚持党和人民事业高于一切,自觉执行组织决定,服从组织安排,等等,都是对党忠诚的直接检验。组织上安排年轻干部去艰苦边远地区工作,是信任更是培养,年轻干部应该以此为荣、争先恐后。刀要在石上磨、人要在事上练,不经风雨、不见世面是难以成大器的。

要增强服务意识,提高服务质效,当标杆、做示范,着力打造为民服务优质品牌。

会议在听取“七五”普法工作及法治政府建设督察工作开展情况汇报时要求,把握工作重点,全面落实“谁执法谁普法”责任制,加强普法队伍建设,聚焦重点区域人群,创新方式方法,提高普法工作实效。要深入开展法治政府示范创建,深化“放管服”改革,切实构建法治化营商环境,以高水平法治建设护航更高质量转型发展。

下转第3版

新能源汽车铝制品生产基地项目签约仪式举行

张永覃卫国见证签约

记者 詹岩

本报讯 9月1日上午,新能源汽车铝制品生产基地项目签约仪式举行。市领导张永、覃卫国、周天伟、张力、李公峰,国轩控股集团董事长、国轩高科党委书记、董事长李缜,国轩控股集团总裁方昕宇见证签约。

签约前,市委书记张永,市委副书记、市长覃卫国与李缜一行座谈。张永在讲话中指出,淮北市位于苏鲁豫皖四省交汇处,面积不大贡献大,人口不多好人多,总量不大

潜力大,发展不足干劲足。当前,我市坚定实施工业强市战略,以市场的逻辑、资本的力量、平台的思维想问题、干事情,着力构建以“五群十链”为核心的现代化产业体系,战略性新兴产业蓬勃发展。希望地企双方以此次签约为契机,全面提升合作水平,在技术研发、新材料应用、铝制品生产加工、新能源汽车配套产业等方面强化合作,抢抓战略机遇,携手共赢发展。

李缜对我市转型发展成效高度评价赞赏。他表示,国轩与淮北市在新能源产业发展上有共同的认知、

共同的探索、共同的文化,通过我们努力打造共同的国轩。企业将充分发挥自身优势,进一步加强联系对接,全力加快项目建设,在更宽领域、更广范围深化合作,为建设新阶段现代化美好淮北注入强劲动能。

覃卫国主持签约仪式。他说,此次项目签约既是深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神的具体实践,也是我市推深做实“双招双引”,构建“五群十链”产业体系的重要举措。各级相关部门要积极主动作为,提供优质服务,

确保项目早建成、早投产、早达效。

方昕宇与淮北高新区管委会主要负责人签订《新能源汽车铝制品生产基地项目投资协议书》,国轩控股集团相关负责人与安徽陶铝新材料研究院有限公司有关负责人签订《国轩控股集团与安徽陶铝研究院有限公司合作框架协议》。

市政府秘书长徐涛,相关部门负责同志参加签约仪式。

又讯 8月31日下午,张永、覃卫国会见了李缜一行。市领导覃隆山、周天伟、张力,市政府秘书长徐涛参加会见。

市政府召开第55次常务会议

传达学习习近平总书记关于“国之大者”重要论述 研究优化政务服务便民热线、“七五”普法及法治政府建设、推动农业高质高效发展等工作

首席记者 王守明

本报讯 8月31日下午,9月1日下午,市长覃卫国主持召开市政府第55次常务会议,传达学习习近平总书记关于“国之大者”的重要论述,研究优化政务服务便民热线、“七五”普法及法治政府建设、推动农业高质高效发展等工作。常务副市长周天伟,副市长胡亮、章银发、陈英、高维民,市政府秘书长徐涛参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记关于“国之大者”的重要论述。会议指出,要深刻认识“国之大者”的重大意义和丰富内涵,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,心怀“国之大者”,办好“为民小事”,不断增强人民群众幸福感获得感。要强化责任担当,奋力真抓实干,不折不扣抓好中央及省委、市委各项决策部署落地落实。

会议在听取进一步优化政务服务便民热线情况汇报时强调,各相关部门要提高政治站位,统一思想认识,加强协同配合,集中精力确保高质量完成热线归并任务。要坚持以人民为中心,及时回应群众关切,积极为群众排忧解难,当好党委政府联系群众桥梁

和纽带。要增强服务意识,提高服务质效,当标杆、做示范,着力打造为民服务优质品牌。

会议还研究了居民服务“一卡通”、完善公共租赁住房补贴、环卫作业一体化、政府性法规废止修改等工作。

淮北军分区司令员何志坚,市领导戎培阜、赵德志、李公峰,市政府各副秘书长、有关部门负责同志、法律顾问及公众代表列席有关议题。

覃卫国在调研文明创建工作时强调

坚持创建为民创建惠民创建靠民 让人民群众过上更加幸福美好生活

首席记者 王守明

本报讯 9月1日上午,市委副书记、市长覃卫国深入杜集区,调研文明创建工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于精神文明建设的重要论述,坚持以人民为中心的发展思想,坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,进一步深化全国文明城市创建工作,不断提升群众幸福感获得感。市领导李加玉、李公峰,市政府秘书长徐涛参加调研。

在改造后的高岳农贸市场,覃卫

国看现场、听汇报、问效果,深入了解农贸市场及周边管理情况。他强调,要因地制宜、精准施策,建立健全长效机制,加强市场及周边规范管理,努力为群众营造环境优美、交易有序、食品安全的良好购物环境。要以更高标准、更严要求,扎扎实实做好常态化疫情防控各项举措,持续筑牢疫情防控坚实防线。

在杜集区政务服务大厅,覃卫国深入了解大厅服务及周边基础设施维护情况。覃卫国指出,窗口行业是文明创建的前沿阵地。要恪守为民服务初心,立足窗口特色和优

势,多措并举优化政务服务,不断提升群众满意度。要充分发挥志愿者作用,强化大厅日常管理和秩序维护,以窗口行业的良好形象,为文明城市创建加油助力。要统筹教育引导与严管严罚,在加强宣传教育的基础上,加大对违停乱停车辆的处罚力度,引导市民养成良好文明行为习惯。

在双龙小学,覃卫国强调,要广泛动员师生、家长和社会各界积极参与文明校园建设工作,示范带动、以点带面,以文明校园建设新成效,推动文明城市创建再上新台阶。要以

和风细雨、润物无声的方式,关爱留守儿童、贫困儿童等特殊群体,让他们在党和政府的关怀中健康成长。

看到改造后的团结巷干净整洁,面貌焕然一新,覃卫国很高兴。他强调,要把老旧小区改造与城市更新、文明城市创建、基层治理能力提升有机结合,加快完善老旧小区基础设施配套,补齐发展短板,还清历史欠账,努力让人民群众过上更加幸福美好生活。

市政府研究室、市直有关部门及杜集区委负责同志参加调研。

市青企协“青春心向党 发展勇争先”座谈会召开

记者 俞晓萌

本报讯 9月1日上午,市青企协“青春心向党 发展勇争先”座谈会召开。市委副书记操隆山出席座谈会并讲话。

座谈会前,操隆山走进安徽聚力智能科技有限公司和安徽曦强乳业集团,详细了解市青企协协会会员企业发展情况。座谈会上,与会人士共同观看了市青企协“学党史”诗朗诵视频,听取了市青企协有关情况汇报,青年企业家们与市科技局、市经信局、市商务局、团市委、市工商联负责同志积极发言,互动交流。

操隆山对市青企协近年来的工作成绩给予充分肯定。他指出,青年企业家是企业家队伍中最有朝气、最有活力、最有创造力的群体,要带头贯彻习近平总书记重要讲话精神,做长志

气、强骨气、厚底气的青年企业家,当好新阶段现代化美好淮北建设的生力军。

操隆山强调,青年企业家要坚定不移听党话,矢志不渝跟党走,秉持家国情怀,加强企业党组织建设,把企业发展、自身追求与淮北发展、国家前途紧密联系在一起,在推动全市经济社会发展中实现人生价值。要刻苦努力练内功,持之以恒强本领,继承和发扬“三牛”精神,重视科技创新和产品研发,把握政策机遇,加快企业转型升级步伐。要一双铁肩担道义,积极主动扬正气,强化法治意识,坚持依法办企,促进形成公平竞争的市场环境,积极承担社会责任,为推动共同富裕贡献青春力量。市青企协和市直相关部门要发挥职能优势,深入推进“四送一服”双千工程,努力营造良好营商环境,推动淮北更高质量转型发展。

开启新学期 快乐进校园

9月1日,在市第三实验小学,学生们陆续进入校园。我市各学校在严格疫情防控的条件下,组织开学典礼、朱砂启智、发放教材、防疫教育等丰富多彩的主题活动,迎接新学期的到来。

摄影 记者 万善朝
通讯员 袁圆

